

线索奖 大奖 1000元 96706 (全省市话收费) 24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事



一场大雨过后 多处人行道“张嘴”

皆因施工后没夯实，市建委已开始检修

本报见习记者 李宝然 化玉军

7月2日晚至3日下午，日照迎来了一场盼望已久的大雨。这场大雨使得日照的干旱得到了一定的缓解，但同时因为降雨持续时间较长雨量较大，也导致了多处人行道塌陷。



7月4日，在东港区教育局对面的人行道上，大雨导致路面塌陷，给过往行人带来不便。
本报见习记者 张照朋 摄

○现场调查

3处人行道的塌陷现状

第1处：东港区教育局对面的人行道

4日上午9点，在望海路东港区教育局对面，记者看到，人行道上因降水出现了一个深坑，坑长约2米，宽约1米，深浅不一。贴墙的位置下陷深达30多厘米，有的方砖已经断裂。

“这儿原来是没有塌陷的，下雨之后才出现的。”环卫工人张先生说。

据了解，此处先前进行过暖气管道安装，管道的安装使得这段人行道很不结实。“他们安完管道之后，只是添了点土把砖放上，没有夯实。”张先生说，因此这次大雨之后塌陷了。

记者看到，行人走到这

里，都要绕着走。

第2处：东港区国家税务

局办税服务大厅东侧

4日上午9点25分，记者来到东港区国家税务局办税服务大厅东侧，发现此处人行道已经变形。这次降雨，使变形的人行道低洼地又塌陷了约10厘米。现在，这段人行道高低起伏，十分不平，长达20多米。

“去年在人行道下安装管道后，一开始人行道还很好，可是由于没有夯实，时间长了慢慢就下陷了。”芙蓉小区居民陈女士说，“这场雨使得低洼的地方又陷下去了一块。”

第3处：北京路银河公园西门对过

4日上午10点20分，记者从济南路一环卫工人处得知，北京路银河公园西门对过的一处人行道因降雨塌陷。记者赶到后发现，道路养护管理单位正在整修了。”

据了解，此处人行道也是由于管道安装后路面没有夯实，从而导致雨水下渗后人行道塌陷。

“我们正在修整。”一工作人员说道，此处人行道的路面已经被挖开，工作人员已经开始施工了。

○市建委

已开始巡查检修

记者从市建委获悉，由于之前安装暖气管道导致部分人行道路面松弛，遇大雨后出现塌陷现象。目前，他们已经开始巡查、检修塌陷的人行道。

“一发现塌陷的人行道，马上报上来，立即和养护管理单位联系修理。”市建委的工作人员武女士说，“北京路段的塌陷地段已经开始整修了。”